
Уроженец Читинской области подозревается в убийстве

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего уроженца Читинской области, прибывшего на полуостров в 2015 году на заработки. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 21 декабря 2017 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из квартир по улице Владивостокская в городе Петропавловске-Камчатском, отмечая день своего рождения с 30-летним знакомым, в ходе конфликта, возникшего из-за высказывания последним оскорблений в его адрес, ножом нанес несколько ударов в область туловища и шеи потерпевшего. После чего, злоумышленник позвонил в полицию, и сообщил о совершенном преступлении.

Мужчина задержан, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1191904>